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Rozpoczęty rok temu przez Fundację Aktywnych Obywateli Program budowania potencjału – „Akademia NGO” – ogłasza drugi nabór dla organizacji pozarządowych! Wiosną Akademię ukończyło 13 organizacji, a od przyszłej jesieni dla przedstawicieli organizacji oferujemy proces ciągłego szkolenia, którego celem jest zapewnienie uczestnikom możliwości stania się agentem zmian we własnych organizacjach i społecznościach. 

Model szkoleniowy Akademii NGO składa się z dwóch etapów: 
· Etap pierwszy – to zdalne Intensywne Szkolenie, które odbędzie się w dn. 15-17 września 2021 r. Udział w Intensywnym Szkoleniu jest obowiązkowym warunkiem dostania się do Programu Modułów Akademii NGO.  
· Etap drugi – podczas którego zespoły organizacji (po 2-3 przedstawicieli organizacji) wezmą udział w jednym wybranym Programie – liderów społecznych albo przedsiębiorczości społecznej – składającym się z 5 modułów szkoleniowych. Okres Programu szkolenia modułowego – 6 miesięcy. 

Wartość szkolenia dla zespołu jednej organizacji wynosi 4000 euro. 

Zasady obowiązujące uczestników Intensywnego Szkolenia: 
· 1 organizacja – 1 przedstawiciel.
· Reprezentowanie organizacji, w której są zatrudnione bądź usługi wolontariackie świadczą co najmniej 2-3 osoby.
· Przedstawiciel organizacji – osoba na stanowisku kierowniczym, upoważniona do podjęcia decyzji dot. zarządzania organizacją.
· Pierwszeństwo będą mieć kandydaci reprezentujący organizacje działające na szczeblu miejscowym bądź organizacje mniejszości narodowych. 

Prosimy kandydatów o wypełnienie elektronicznego Formularza rejestracji uczestnika do dn. 20 sierpnia b.r. 
O udziale wybranych uczestników w Intensywnym Szkoleniu poinformujemy poprzez wiadomość pocztą elektroniczną na adres podany w Formularzu. 

Pierwsza promocja „Akademii NGO 2020/2021”: VšĮ „Ne imti, bet duoti“ (IUP „Nie brać, lecz dawać”, Region Wileński), VŠĮ „Socialinės terapijos namai“ (IUP „Dom terapii społecznej”, Rejon Kowieński), Wileński Klub Dzieci i Młodzieży z Cukrzycą „DIABITĖ” (Wilno), Centrum Samokształcenia Rodziny i Osoby  „Bendrakeleiviai“ (Wilno), Asociacija „Lietuvos skeptiškas jaunimas“ (Stowarzyszenie „Sceptyczna Młodzież Litewska”, Kowno), Asociacija „Klaipėdiečių iniciatyva už demokratiją ir ekologiją“ (Stowarzyszenie „Inicjatywa Kłajpedzian za Demokrację i Ekologię”, Kłajpeda), VšĮ „Būk su manimi“ (IUP „Bądź ze mną”, Starostwo Okręgu Możejki: Bugienie – Krakiai), VšĮ „Šv. Jono vaikai“ (IUP „Dzieci Św. Jana”, Rejon Trocki), VšĮ „Pasaulio piliečių akademija“ (IUP „Akademia Obywateli Świata”, Kowno), VšĮ Šeimų centras „Būkime kartu“ (IUP Centrum Rodzin „Bądźmy razem”, Kowno i Rejon Kowieński), VšĮ „Gerumo skraistė“ (IUP „Chusta Dobra”, Olita), VšĮ „Kūrybos ir užimtumo stuba“ (IUP „Dworek Twórczości i Zajęć”, Zapiszki) oraz VšĮ „Darni socialinė raida“ (IUP „Zrównoważony Rozwój Społeczny”, Wilno).

